

Москва  
Театр «Школа современной пьесы»

### «СТИХИЯ» разгулялась

**В** ТЕАТРЕ «Школа современной пьесы» прошел вечер «СТИХИЯ». Из названия четко прочитывается его программа: артисты театра читали стихи самые разные, в первую очередь – любимые. Вел вечер художественный руководитель театра Иосиф Райхельгауз. Кроме того что он представлял участников, находя для каждого точную и остроумную характеристику, он сам читал Эдуарда Багрицкого и Андрея Вознесенского. Последний, находясь в зале вместе с Зоей Богуславской, на сцену не вышел, но с удовольствием внимал известным и молодым артистам – Михаилу Глузскому, Льву Дурову, Альберту Филозову, Ольге Гусилетовой, Саиду Багову. Всех, к сожалению, не перечислить. Зал, кстати, был переполнен – можно констатировать огромный успех нового начинания театра. Глаз по привычке выхватывал знакомые лица Егора Гайдара, Константина Борового, Геннадия Бурбулиса и других.

Следующая встреча, которая состоится 7 апреля, будет посвящена на этот раз литературному творчеству артистов. Со сцены прозвучат стихи, эпиграммы, рассказы. В дальнейших планах – вечера песни и анекдотов.

Независимая Татьяна РЫБАКИНА  
Маяк №1 - 2001, - 4 апр. с. 7